

产能再扩大！易事特投资3亿元建设松山湖充电桩研发和制造总部

近日，松山湖（生态园）重点招商项目签约仪式在松山湖市民中心举行。在此次签约仪式上，松山湖（生态园）引进13个重点优质项目，投资总额共约37.47亿元，用地面积433.66亩，预计建成投产后实现产值102.74亿元，实现税收1.11亿元，园区招商实现数量和质量双提升。



此次签约仪式由松山湖管委会常务副主任蔡康主持，市委常委、松山湖（生态园）党工委书记、管委会主任殷焕明发表讲话，他在致辞时表示，东莞市第十四次党代会刚刚结束，大会提出了宏伟的发展蓝图，并对园区统筹发展寄予厚望。今天，园区举行重点招商项目签约活动，就是响应市委市政府部署，推动东莞实现更高水平发展的具体行动。



易事特集团董事长何思模教授还与松山湖管委会进行了现场签约仪式。易事特集团计划投资3亿元人民币，购买31亩工业用地，建设松山湖充电桩研发和制造总部，预计产后年销售收入达20亿元，纳税达1.4亿元，2017年年初就将动工。



何思模董事长表示，充电桩项目已经成为易事特发展最快的业务板块，该项目投产后，将成为支撑易事特充电桩业务的国际化战略的重要产业之一。而对于松山湖的营商环境，何思模董事长觉得很满意，他表示，地方政府只要用心培养扶持高科技企业发展，今后对地区的回报将会是十分丰厚的。今后易事特还会继续加大在园区的投资力度，例如建设立体停车场、光伏发电项目等，充分发挥易事特的企业实力，大力支持松山湖生态园区的发展。

目前，易事特汽车充电桩已成为易事特智慧能源体系的战略性支柱产品之一，且已经完成了覆盖全国各省份主要城市的布局，发展速度非常迅猛。公司同时还成立了“广东东莞新能源车产业技术联盟”，成员覆盖整车开发、制造、电池、充电机、关键零部件、车辆运营等企业，基本覆盖了电动汽车产业链，尤其在轻量化电动汽车、动力电池及电池管理系统、充电机设备等方面具备技术优势。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/103031.html>